KOMUTET UMYUIECTBEHHBIX OTHOILLEHHII
AAMAHHCTPALIMMA IIEPMCKOI'O MYHUIIHITAJIBHOTO OKPYT A

PEHIEHUE
0 pasmenenun oobekros No 804

Ilepmckwuit kpaii
Ilepmckuit okpyr 21.04.2023

Komurer HMYIIECTBEHHBIX OTHOIIEHHH aIMHUHUCTPAITHH ITepmckoro
MYHHULHIIQTEHOrO  OKpyra —paspemaer AKIHOHepHOMY obmectBy  «[a3mpom
rasopacnpenenenvie [lepmp» (MHH 5902183841, OI'PH 1025900512670, no4TOBEI
anpec: 614000, r. ITepmb, viI. IleTponasiosckas, 43)

pasvemienue obbexta «l'asonposoxn maienmeM mo 1.2 Mma, s pasMelleHuUs!
KOTOPOro He TpeOyeTes paspeleHns] Ha CTPOUTENLCTBO

Ha 3eMJIAX I'OCYAapCTBEHHAs] cOOCTBEHHOCTE HA KOTOPEIC HE pa3rpaHUYEeHAa

Ha cpoK 1 rox ¢ 21.04.2023r. mo 20.04.2024r.

Mecrononoxenue: ITepmckuii Kpai, M.0. Ilepmckuif, n. CeuiBa, ViL. CaepuioBa;
M- 1371

HpHﬂO)KeHHEZ CXCMa MpPEeAnojaraéMbIX K MCIIOJL30BAHHIO 3eMellb WM 9aCcTH
3EMCJIBHOI'O Yy4YacTKa.

Oco0kle yeaoBus HCIIOJIE30BaHUS .

1) HDI/I YCTAHOBKE ra3ornpoBoAa YYECTh HapaMeTPhl IIHPHUHEI TIPOe3aa YIHYHO~
JOPOKHOU CETH, BO H3bexanue CYXKCHHA TTOJIOCHI OTBOJIA JOPOT'H.

;LHDI/I YCJIOBUM TTOJYYESHUS pa3pellieHus Ha ITPOU3BOACTBO 3EMIISTHBIX D&GOT.

3aMecTHTeNb peIcenaTelsi KOMUTETA

VIMYILIECTBEHHBIX OTHOIIEHHH aAMUHUCTPAIAH Zé

[lepMcKOro MyHHLMIIATBHOTO OKpyTa JHCRCe 7 M.B. Koponesa
%HOJE(HHCB{ I1e4arh)




Cxema NpearnoQjaraéMpIX K MCIOJb30BaHHIO 3EMEJIb UK 4acTH 3eMeNbLHOTr0 yyacTKa

O6serr:  [asompoBon pasneHuem g0 1.2 Mg, s pasMeLIeH s KOTOPOro HE TpeOyeTCsl PA3PELICHH HA CTPOUTEALCTEO

MecTononoskeHue, PACHONOYKCHHBIX 110 aApECy, Tepmerpi kpaii, M.0. TICPMCKHN,
n. Cuinsa, yn. Ceepanosa, a1, 13/1

KaTamor koopAHHAT, M

TI10 Wb SCMEITh HIIH HACTH 3EMETBHOTO yUACTKa, kB.M.: 20492 NPHIIOIKCH HA OT/CIBHOM JIHCTC
Kartcropus scvenp:  3CMIN HACCICHHBIX NYHKTOR OMUCAHME IPAHHL CMEKHBIX 3CMIICMOB30BATCICH!

L NPHIIOMKEHO HA OTACIBHOM JINCTES
B paspeclICHHOTO HCMOML3OBAHMSL, -

Yeaopunie oGosuadensi:
i | - IpeJUIAraeyMblil YHACTOK 3eMerh, F——
e e s 112 KOTOPLIX [DIALHPYETCH PasMelienie ofLeKta Esv:uu 6.787) - 30HDL ¢ OCOOBIMH YCIOBHAME HCHOIB30BAIIH
51

s TOPPHIOPHH, CBCICHIIL O KOTOPLIX Biecennt b EIPLL
- IPANHILBE M TIOMCP 3CMEIBIOIO YHACTKY, PPHTOY I KOTOT 5

ene/lenns 0 KoTopbix siecelist B EIPI BVl - 0003HAYCHHEC 3AIPAILIMBACMOTIO 3CMEIIBIIOIO YHACTKA
- 'PAUMILLT K TI0Mep 00LeKTa KAl TalLioro ul - XApPAKTCePHAs TOUKA I'PAIHLL 3CMe WM HacTi
CTPOMTEILCTRA, CBE/ICUS 0 KOTOPLIX Biecern B E1PH © 3EMCILHOIO YUACTKE
- IPALIL KaJIacTPOBOTO KBapTasa 59:32:0050027 - noMep K4lacIpoBoOro KBapTan

Macmrrad 1:13000
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YepTex 3eMenbHeIX yHacTKOB 1 1X YacTed
BoiHocka 1

59:00-6.787

59:00-6.791

i

Macwrab 1:1000




UepTex 3eMerbHbIX Y4acTKOB 1 UX YacTel
BoiHocka 2

59:32-6.79

14300

MacwTab 1:1000




YepTex 3eMenbHbIX YYacTKOB U UX yacTel
BbiHocka 3
7 -

B804

7

MacwTa6 1:1000




YepTen 3eMenbHbiX Y4acTKOB W UX vacTei
BuiHocka 4

Macwrab 1:1000




“epTex 3eMenbHLIX Y4acTKoB U Ux YacTei
BbiHocka 5

Macuwrab 1:1000




YepTex 3eMeNbHbIX Y4acTKoB U Ux YacTeil

BbiHoCKa 6

Macwra6 1:1000




CeefieHns1 06 o6pasyembix 3eMerbHbIX Y4acTKax

1. CBegeHns 0 XxapakTepHbiX To4kax rpaHuy obpasyemoro
3EMENbHOro yvacTka

:3Y1

o6o3HavYeHne 3eMenNbHoro yqacTka

Cucrema koopamHat MCK-59, soHa 2 3oHa N 2
KoopanHaTsi, M bopmynbl, NpUMeHeHHbIe Ans pacyeTa
METO,D, cpefHewn KkeaapaTtn4yeckou
OBozHaveHue norpeLLHocT onpeaeneHns OnwvcaHve
XapakTepHbIX onpfﬁ;ne KOOpAWHAT XapakTepHOW TOYKW rpaHul | 3akpenneHm
TOYeK rpaHuy, X ¥ KoOpANHAT (Mt), c nogcTaBneHHbIMKU B Takue A TOYKK
hopMynbl 3HaYEHUSMWN U UTOrOBbIE
(BblMMCNEHHbIE) 3Ha4YeHna Mt, m
1 : 3 4 5 6
:3Y1(1)
H1 521719.23 2260378.50 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H2 521727.83 2260382.74 . Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 .
H3 521726.97 2260386.34 8 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 e
H4 521728.09 2260386.79 = Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 =
H5 521724.66 2260400.51 - Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
HE 521724.75 2260411.51 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
HT 521692.61 2260412.45 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 - i1
H8 521655.81 2260410.69 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 :
HO 521635.28 2260409.35 - Mt = Ym02+m12 = 70.072+0.072 = 0.10 :
H10 521601.39 2260411.81 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 5
H11 521588.93 2260411.84 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 :
H12 521566.53 2260431.17 - Mt = Ym02+m12 = 70.072+0.07% = 0.10 =
H13 521543.67 2260456.62 - Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H14 521511.50 2260449.75 - Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H15 521512.74 2260443.97 - Mt = Vm02+m12 = v0.072+0.072 = 0.10 .
H16 521479.93 2260427.96 - Mt = Vm0%+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H1T 521467.32 2260422.74 - Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H18 521448.66 2260416.70 = Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H19 521451.74 2260406.19 < Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 .
H20 521471.49 2260412.59 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H21 521484.76 2260418.07 - Mt = Yym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H22 521525.29 2260437.86 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H23 521524.56 2260441.29 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H24 521539.75 2260444 .54 - Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H25 521559.35 2260422.84 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 X
H26 521584.83 2260400.85 - Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 .
H27 521601.01 2260400.68 . Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H28 521600.85 2260403.96 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H29 521635.00 2260398.25 - Mt = Vm0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H30 521692.17 2260401.44 - Mt = Ym02+m12 = v0.072+0.072 = 0.10 -
H31 521692.23 2260387.41 - Mt = Vm02+m12 = v0.072+0.072 = 0.10 -
H32 521710.21 2260387.46 g Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H33 521710.21 2260400.64 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H34 521713.05 2260400.61 - Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10 -
H35 521713.35 2260396.56 5 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H1 521719.23 2260378.50 “ Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 5
:3Y1(2)
H36 521363.82 2260377.71 = Mt = Vm0?+m12 = v0.072+0.072 = 0.10 .
H37 521361.22 2260388.77 2 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H38 521360.69 2260388.91 . Mt = Ym02+m12 = 4/0.072+0.072 = 0.10 -
H39 521363.49 2260377.60 5 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -
H36 521363.82 2260377.71 : Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 -




H40 521309.82 2260398.16 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.07> = 0.10
H41 521315.45 2260396.88 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H42 521334.15 2260393.47 Mt = Vvm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H43 521343.93 2260392.18 Mt = Yym02+m12 = 40.07%+0.072 = 0.10
H44 521351.06 2260391.52 Mt = vm02+m12 = v0.07%+0.072 = 0.10
HA5 521320.74 2260399.74 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H4B 521316.93 2260416.01 Mt = Yym0?+m12 = ¥0.072+0.072= 0.10
HAT 521191.59 2260445.74 Mt = Vym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H48 521190.66 2260443.96 Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H49 521130.52 2260440.39 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H50 521078.32 2260437 .68 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H51 521046.69 2260436.03 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.07% = 0.10
H52 521042.64 2260435.82 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072= 0.10
H53 521019.67 2260434.63 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072= 0.10
H54 521010.69 2260436.37 Mt = Yym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H55 520954.11 2260433.03 Mt = Ym02+m12 = ¥0,072+0.072 = 0.10
H56 520939.21 2260431.77 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H57 520916.72 2260429.87 Mt = Vm02+m12 = v0.072+0.072 = 0.10
H58 520911.50 2260429.42 Mt = Vm02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H59 520898.48 2260428.33 Mt = Yym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H60 520875.02 2260426.35 Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
HB1 520857.09 2260424.83 Mt = Vm0?+m12 = ¥0.07%+0.07% = 0.10
HB2 520815.28 2260420.71 Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.07% = 0.10
H63 520728.60 2260411.27 Mt = Ym02+m12 = 10.072+0.072 = 0.10
HE4 520622.03 2260391.24 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072= 0.10
HB5 520494.92 2260352.53 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HE6 520430.78 2260333.09 Mt = Ym02+m12 = v¥0.07%+0.072= 0.10
HB7 520245.52 2260281.94 Mt = Ym02+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H68 520242.81 2260280.00 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 |
HB9 520243.45 2260277.91 Mt = Yym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H70 520237.17 2260275.95 Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H71 520235.78 2260274.95 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H72 520222.24 2260271.30 Mt = Yym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H73 520200.07 2260264.72 Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H74 520084.37 2260234.62 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H75 519987.53 2260208.97 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H76 519988.00 2260206.00 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H77 519709.24 2260150.05 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H78 519710.88 2260141.94 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H79 519820.57 2260164.00 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H80 519923.69 2260184.89 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H81 519989.88 2260198.23 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H82 520106.73 2260229.12 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H83 520240.28 2260264.43 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 ke
H84 520249.55 2260271.64 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 |
H85 520433.85 2260322.53 Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10 |
H86 520492.35 2260340.26 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.07% = 0.10
H87 520503.56 2260344.21 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H88 520546.34 2260356.67 Mt = Ym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
H89 520625.23 2260380.71 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HI0 520642.03 2260384.55 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO1 520729.79 2260400.34 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO2 520867.63 2260415.18 Mt = Ym0?+m12 = 0.072+0.072 = 0.10 ]
HO3 520899.36 2260418.67 Mt = Ym0?+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO4 520967.90 2260422.91 Mt = Vm02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
HO5 521115.38 2260432.93 Mt = Yym02+m12 = ¥0.072+0.072= 0.10




HO6 521190.47 2260434.88 Mt = Ym0?+m12 = V0.072+0.072 = 0.10
HO7 521307.77 2260406.89 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10
H40 521309.82 2260398.16 Mt = Ym02+m12 = ¥0.072+0.072 = 0.10







